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Téma bakalářské práce: Možnosti zavedení logistického controllingu ve firmě 

 

 

Kritéria hodnocení: 
Stupeň hodnocení podle ECTS 

A B C D E F 

1 Náročnost tématu práce X      

2 Splnění cílů práce    X   

3 Teoretická část práce  X     

4 Praktická část práce    X   

5 Formální úprava práce   X    

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 

 

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 

Zpracovaná bakalářská práce na uvedené téma odpovídá zadání jen částečně. Cíl stanovený 

studentkou v úvodu je v porovnání s cílem stanoveným zadáním BP jen dílčí, neúplný. 

Teoretická část vytváří předpoklady pro zpracování části praktické. V praktické části chybí za 

provedenou SWOT analýzou výsledná strategie pro další směr rozvoje firmy.  

Bylo by vhodné vyčíslit nákladovost navrhovaných opatření. Stejně tak u kapitoly 8 s názvem 

Zhodnocení ekonomického přínosu, ve které jsou pouze teoretické úvahy, chybí vyčíslení 

v konkrétní peněžní měně, takže obsah nadpisu kapitoly není naplněn. V závěru bakalářské 

práce není zhodnoceno autorkou, jak se jí podařilo naplnit cíl bakalářské práce.  

Z hlediska formální úpravy práce – u obrázku č. 2 chybí zdroj, mezi kapitolami 2.5 a 2.5.1 

není žádný text. Mezi kapitolami nejsou stejné odstavce, konkrétně na straně 22, 26 a 35. 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě před komisí pro státní závěrečné zkoušky. 
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Otázky k obhajobě bakalářské práce: 

 

Proč je Váš cíl BP stanovený v úvodu neúplný z hlediska jeho porovnání s cílem v zadání? 

Jaká strategie vám vyplynula ze zpracované SWOT analýzy firmy? 

Jaká by byla nákladovost v případě implementace vámi navrhovaných opatření? 

Jste schopna v korunách vyčíslit ekonomický přínos, o kterém píšete v kapitole 8? 

Jak se vám podařilo naplnit cíl bakalářské práce stanovený zadáním? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klasifikace oponenta bakalářské práce:  D - uspokojivě 
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       podpis oponenta bakalářské práce 

 

 

 

A - výborně B – velmi dobře C - dobře D - uspokojivě E - dostatečně F - nedostatečně 

 


